

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. எடப்பாடி K. பழனிசாமி
அவர்களின் அறிக்கை - 7.7.2018

திருவாரூர் மாவட்டம், திருத்துறைப்பூண்டி காவல் நிலையத்தில் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. R. ரவிச்சந்திரன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

நாமக்கல் மாவட்டம், பரமத்திவேலூர் காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. மா. கோபால் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

தேனி மாவட்டம், போடி வட்டம் காவல் நிலையத்தில் முதல் நிலை காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. P. வனமூர்த்தி அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

விழுப்புரம் மாவட்டம், பெரியதச்சூர் காவல் நிலையத்தில் உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. K. குப்புசாமி அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

கோவை மாநகரம், இ3 சரவணம்பட்டி, சட்டம் மற்றும் ஒழுங்கு காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. ஆனந்தன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், கல்லாவி காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. D. சேகர் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

கன்னியாகுமரி மாவட்டம், ஆயுதப்படை மார்த்தாண்டம் போக்குவரத்துபிரிவில் உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. P.T. விக்டர் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

திருவள்ளூர் மாவட்டம், மப்பேடு காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. S. கோபி அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

கடூர் மாவட்டம், வெங்கமேடு காவல் நிலையத்தில் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. P. முருகேசன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

சிவகங்கை மாவட்டம், கல்லல் காவல் நிலையத்தில் இரண்டாம் நிலை காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. ம. சந்திரன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம், ஆணைக்காரன் சத்திரம் காவல் நிலையத்தில் உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. K. குணசேகரன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

மதுரை மாநகரம், தல்லாகுளம் போக்குவரத்து குற்றபுலனாய்வு பிரிவு – II-ல் முதல் நிலை காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. P. சாலமன்ராஜா அவர்கள் கீழே தவறி விழுந்து தலையில் அடிபட்டு சிகிச்சை பலனின்றி உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

தேனி மாவட்டம், குமுளி காவல் நிலையத்தில் முதல் நிலை காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. P. குமரேசன் அவர்கள் சாலை விபத்தில் உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

விழுப்புரம் மாவட்டம், வெள்ளிமேடு பேட்டை காவல் நிலையத்தில் உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. D. கலியமூர்த்தி அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

பெரம்பலூர் மாவட்டம், மங்களமேடு காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. க. சீனிவாசன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

தேனி மாவட்டம், இராயப்பன்பட்டி காவல் நிலையத்தில் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. ஆ. நாராயணசோணை அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

பெரம்பலூர் மாவட்டம், குன்னம் காவல் நிலையத்தில் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. அ. பாண்டியன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

மதுரை மாநகர், காவல் கட்டுப்பாட்டு அறையில் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. D. பாஸ்கரன் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும்;

ஈரோடு மாவட்டம், சத்தியமங்கலம் சிறப்பு இலக்குப் படையில் முதல் நிலை காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. த. கார்த்திகேயன் அவர்கள் சாலை விபத்தில் உயிரிழந்தார் என்ற செய்தியையும்;

இராமநாதபுரம் மாவட்டம், உச்சிப்புளி காவல் நிலையத்தில் தலைமைக் காவலராகப் பணிபுரிந்து வந்த திரு. எம். சேவுகபெருமாள் அவர்கள் உடல்நலக் குறைவால் காலமானார் என்ற செய்தியையும் அறிந்து நான் மிகவும் துயரம் அடைந்தேன்.

மேற்கண்ட நிகழ்வுகளில் உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கு எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும் அனுதாபத்தையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இந்த சம்பவங்களில் உயிரிழந்த மேற்கண்ட 20 நபர்களின் குடும்பத்தினருக்கு தலா மூன்று லட்சம் ரூபாய் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்க நான் உத்தரவிட்டுள்ளேன்.

K. பழனிசாமி
தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9